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Informace pro oznamovatele 
dle zákona č. 171/2023 Sb. Zákona o ochraně oznamovatelů


Podle zákona č. 171/2023 Sb. (dále jen Zákon) je možné učinit oznámení o možném protiprávním jednání v rámci ÚHKT, k němuž došlo nebo má dojít, a které má znaky trestného činu, nebo přestupku a za který zákon stanoví sazbu pokuty, jejíž horní hranice je alespoň 100,000 Kč, který porušuje tento Zákon, nebo jiný právní předpis nebo předpis Evropské unie v některé oblasti, kterou uvádí § 2 odst. (1) písm. d) Zákona. 

Dle § 2 odst. (2) Zákona má oznámení o možném protiprávním jednání obsahovat totožnost oznamovatele.

S odkazem na § 9 odst. (2) písm. b) 3. zákona vylučuje ÚHKT přijímání oznámení od osoby, která pro něj nevykonává práci nebo jinou obdobnou činnost podle § 2 odst 3 písm. a), b), h) nebo i).

Oznámení je možné učinit prostřednictvím:
· Vnitřního oznamovacího systému ÚHKT
Příslušnou osobou, která přijímá oznámení je Ing. Vladimíra Ulmajerová. Oznámení lze podat prostřednictvím e-mailu whistlblowing@uhkt.cz nebo na telefonním čísle 221 977 633, s pořízením zvukové nahrávky oznámení. Na žádost oznamovatele je možné podat oznámení i osobně.

· Oznamovacího systému systému Ministerstva spravedlnosti ČR
 https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/

Oznámení musí být určité a srozumitelné. Z oznámení musí být zřejmé, proti které osobě směřuje a jakého jednání se týká. Je třeba předložit veškeré relevantní důkazy prokazující skutečnosti uvedené v oznámení. Ochrana před odvetnými opatřeními se nevztahuje na osobu, která učinila vědomě nepravdivé oznámení. Oznámení vědomě nepravdivých skutečností je sankcionováno dle Zákona.
Osobní údaje oznamovatelů jsou zpracovávány a uchovávány v rozsahu § 21 Zákona.
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